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Anfrage: Stadtplanung Erfurt

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Bausewein,

die Stadt Erfurt verfolgt das Ziel sich als attraktiver Hochschulstandort zu etablieren. Dabei spielen
Kooperationen zwischen den verschiedensten Ämtern der Stadtverwaltung eine wichtige Rolle.
Sowohl bei der Entwicklung von Lösungen und Ideen als auch bei der Präsentation der Stadt als
zukünftiger Arbeitgeber. Auch für den Bereich der Stadtplanung und Stadtentwicklung bergen
Kooperationen zwischen Ämtern und Hochschulen viele Chancen. Auf der Homepage unserer Stadt
wird die Aufgabe der Stadtplanung wie folgt beschrieben: „Aufgabe der Stadtplanung ist die
nachhaltige städtebauliche Entwicklung der Stadt unter Berücksichtigung sozialer, kultureller,
wirtschaftlicher und umweltschützender Anforderungen.“

Wir gestatten uns daher folgende Fragen:

1. Welche Kooperationsprojekte und -vereinbarungen gab es in den vergangenen 3 Jahren?
Wie viele und welche Anfragen von Hochschulen sind in den letzten 3 Jahren eingegangen
und liegen aktuell vor?

2. Welche Proaktiven Absichten und Aktivitäten hegt das Amt für Stadtplanung in nächster
Zeit?

3. Welche Möglichkeiten und Chancen sieht die Verwaltung in der Zusammenarbeit mit
Dozenten und Studierenden der Fakultäten der Architektur und Stadtplanung sowie der
Angewandten Sozialwissenschaften (im speziellen Soziale Arbeit)?

Vielen Dank für die Beantwortung unserer Fragen.
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